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Espero que se encuentren muy bien en ...
sus casas junto a sus familas.

~jHoy tenemos la maravilla oportunidad
5, De nutrirnos de nuevos conocimientos!

P—

-

;Estan listos para sumergirse en'el”
magico mundo de las matematicas????



ﬁ‘w Colegio : N\
'na" ”lhrquua 73ravo : R
= M “NOIMPRIMIR”.

CLASE N°1
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-Profesora : Crisbel Bonilla C.

Habilidades: Comprender,
relacionar y representar.
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()BJETIVO DE LA CLASE :

‘Mostrar que comprende los conceptos.

basicos de numeros enteros, para

‘relacionarlos con la multiplicacién de

numeros enteros.
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- INICIEMOS LA CLASE.

~ “MULTIPLICACION DE
" NUMEROS ENTEROS
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" 'RECORDEMOS. *
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“Representacion grafica de los

_numeros enteros.

Los numeros enteros (£) corresponden a los numeros naturales (enteros
positivos), los enteros negativos y el cero.
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Los enteros negativos son siempre antecedidos por un signo negativo (=),
mientras que los positivos pueden o no llevar el signo +.
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\MﬁTANTE La ley de los signos func:ana de la
mlsma manera, tanto en la multiplicacion como oy

> -’,'




Sus  Colegio

,. ‘l/quuua Bravo
A" CORMU NCAGUA

MULTIPLICACION DE NUMEROS
(= ENTEROS.

__Para multiplicar 2 numeros enteros, se
“multiplican sus valores absolutos, si los 2

_ factores tienen igual signo el producto es ,f""/
positivo y si los 2 factores tienen distinto 5/gno el
producto es negativo, tal cual se sefiala en el &~
recuadro.de la ley de los signos para‘multiplicar. -
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\AHORA VEREMOS UNOS EJEMPlOS

' 4 L_,\ == Ejemplo i}
'\A Resuelve las multiplicaciones 3 « (-12) y (-5) « 6.

= Para calcular 3 « (=12), podemos considerar la multiplicacion como una adiciéon de sumandos
iguales, por lo que 3 - (-12) puede interpretarse como 3 veces (-12), es decir:

34(=-12)=(=12) + (=12} + (-12)

Luego, 3+ (-12) = -36.
l :
) ;Puedes aplicar el mismo procedimiento para calcular (-=12) - 37

» Para resolver la multiplicacién (-5) « 6, podemos utilizar la propiedad conmutativa de
la multiplicacién y escribirla como una adicion de sumandos iguales.

(<5)+6=6+(=5) P 6+(=5)=(=5)+(=5) + (=5) + (=5) + (=5) + (-5) =-30

\ Considerando lo anterior, calcula los productos de las siquientes multiplicaciones:
l
f 2« (=20) (=7)-4 (—=15)+1 5«(-8)
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Ejemplo F3
/, Representa en la recta numeérica la multiplicacién 4 « (-6).
\ 0 Como 4 « (-6) = (-6) + (-6) + (-6) + (-6), ubicamos el (-6) en la recta numérica y representamos
la adicion.
+-6) +-6) +-6) +(-6) o
fi ¥ N N N
-30 -24 -18 -12 -6 0 6 12
l’.) @ Luego, 4. (-6) = -24,
 UEI W ~= 4

« En la recta numérica, los nimeros enteros positivos (+) se ubican a la derecha del cero (0],
y los enteros negativos (-), a la izquierda.

« Al sumar un nimero positivo a un numero entero, el desplazamiento en la recta numeérica se

e realiza hacia la derecha. l
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;'52 + Al sumar un ndmero negativo a un nimero entero, el desplazamiento en la recta numérica -

/ - se realiza hacia la izquierda
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